

# 校门口礼仪生站“冻岗”

家长:太让人心疼了! 学生:这是荣誉,我们没那么娇气!

“外面零下好几度,学生穿着校服一直站在门口合适吗?”前天,建邺区沙洲中学一位学生家长反映,孩子是学校的礼仪生,要在早晨站在校门口迎接老师和同学,由于天气寒冷,孩子的耳朵和手都冻伤了。

## 站在校门口,孩子冷得受不了

该家长称,孩子在沙洲中学读书,每天早晨都是7点左右出门。前些天他恰好经过学校门口,结果看到,孩子和几个同学一起站在校门口,胸口挂着红色的绶带,好像是在迎接同学们。

“当时我真是呆住了,我还以为孩子早就进去了呢,怎么站到外面值日了?”他说,最近天气非常寒冷,“十几岁的孩子,却要站

在寒风中受冻,孩子们脸都是红红的,一个个冻得像冰棍。”

昨天早晨,沙洲中学校门口,身着校服的四名女生、四名男生身披绶带,分列在校门口的两侧,绶带上写着“文明礼仪”。看到有老师过来时,同学们还要特地鞠躬说:“老师早!”一位同学说,作为值日生,必须比其他同学早到一些,一般7点10分就要到了。

## 学生主动报名,每次值一天

“这是个制度,文明礼仪生每天站在校门口迎接师生!”学校周书记说,8名学生都是自愿到学校德育老师处报名的,还要通过班主任的审核,行为规范比较好的学生才能被选为文明礼仪生,参加每天的值日。“每个学生值一天

就换了。”

“我们这是一直就有的,春夏秋冬都是如此。”周书记说,现在天气冷了,最近早晨的气温又特别低,可能会有家长向媒体反映。但是他表示,孩子们从7点15分站到7点半,时间只有15分钟,应该不会出现孩子被冻伤的情形。

一位沙洲中学的学生告诉记者,他觉得这是件光荣的事情。他说,即使冷,也就是冷那么一会儿,“我们身体棒棒的,家长的担心真是多余,我们哪有那么娇气啊!”

## “学生是把值日当荣誉看”

在采访过程中,记者也碰到了一位老师,得知此事,他不以为然,“我看是家长过于心疼孩子!对于孩子来说,这绝对是一种荣

誉,是要争取的!”老师说,孩子们代表的是学校的形象,学校形象提升了,孩子们的满足感最强。

沙洲中学有500多学生,其中95%以上都是外来务工者的子女,“他们都很珍惜荣誉!另外,这些孩子吃苦精神还是不错的。”老师认为,如果孩子连站十几分钟都要抱怨,那么也说明其意志品质不够,还需要锻炼。

据了解,校方也考虑到了孩子的取暖问题,昨天下午,学校预定的一批羽绒服刚刚到校,这批羽绒服部分要免费发给困难的学生,另外还要分一批给每天站在门口的值日学生。

快报记者 孙玉春  
实习生 马薇薇  
(张先生报料奖100元)

# 食用油价又有小降

快报讯(记者 陈英)食用油价格“变脸”真是快!去年12月份陆陆续续上涨,现在又悄然往下降,而且降了一波又一波。昨天,由南京市价格监测中心、现代快报联合主办的“货比三家”栏目第25期出炉。

上期的监测数据上,金龙鱼食用调和油(5L)大多卖到55.9元,本期有4家超市还维持这个价格,其他4家都降了1元多,最低的是苏果长乐路店,卖54.1元,降了1.8元。这家超市的鲁花5s压榨花生油(5L)也降了2.7元,90元不到;而欧尚超市汉中门大街店还维持108元,两家超市相差18.2元!食用油降价了,猪肉有的超市略微涨了些,好又多超市的精瘦肉10天前卖9.6元/斤,现在是11.2元;也有超市降了,时代广场中央路店的去骨腿肉现在卖8.38元/斤,而10天前是9.29元/斤,相差1元多。

还有一个月就要过年了,市民担心商家“趁节涨价”,对此,南京市物价部门表示,将加强重要商品的价格检查。

南京市价格监测中心重要商品价格监测信息 采价时间:2010年01月14日上午 价格(元)

品种	规格	计价单位	苏果				好又多长乐路店	欧尚汉中门大街店	金润发瑞金路店	北京华联马街店	时代广场中央路店	
			长乐路店	兴隆平价店	马标购物广场	应天生活购物广场						
<b>主副食品类</b>												
大米	福临门东北大米	5kg	袋	27.5	27	27			27	26.9	27.1	
	福临门东北大米	10kg	袋	51.9	51.9	50.2	51.9			50.2	49.9	53.2
	隆迪尔特制大米	10kg	袋	39.9	39.9	39.9						
	散装大米(最低价)	500g	散装	1.6	1.49	1.69	1.49	1.45		1.55	1.7	
面粉	南恒精制面粉	2kg	袋	9	9.9	9	9					
	南恒富强面粉	2kg	袋	7.3	8.3	6.9	6.9					
	寿桃牌阳春面(挂面)	500g	筒	2	1.8	2	1.8	2.6			2.7	
食用油	金龙鱼食用调和油	5L	桶	54.1	55.9	55.9	55.9	54.3	54.6	54.9	55.8	55.9
	鲁花5s压榨花生油	5L	桶	89.8	88.8	92.9	88.9	92.6	108	99.9	92	92.9
	多力葵花籽油	5L	桶	69.9	69.8	69.9	69.8		69.7	68.8	73.9	69.8
	福临门大豆油	5L	桶	51.5	43.9	43.9			42.8	41.9	47.5	51.5
	豆维家大豆油	5L	桶	48.9	42.9	42.9			47.8	42.9		48.9
猪肉	精瘦肉	500g	散装	10③	12.5④	10.58	10.98	11.2	11.20	13.5	11.5	10.99
	去骨腿肉	500g	散装	9③	7.5②	8.98	8.68	8.9	10.90	9.68	8.99	8.38
调味品	恒顺香醋	500ml	瓶	4	4.7	4.5	4.7	3.9	5.3	3.6	3.8	3.9
	恒顺镇江醋(普通A)	500ml	瓶	3.4	3.8	3.5	3.8	3.4	3.5	3.5		
	海天老抽王酱油	800ml	壶	6.5	6.7	6.5	6.7		6.7		6.3	6.9
	机械老抽王酱油	720ml	瓶	3.1	3.1	3.6	3.6		3.8	3.6		
	机械酱油	500ml	瓶	4.2	4.3	4.5	4.5		4.3	4.5	4.7	4.6
禽蛋	鸡蛋	500g	散装	3.15	3.29	3.25	3.3	3.2	3.28	3.25	3.3	3.18
奶制品	光明HT浓牛奶(利乐包)	1L	盒	8.1	8.5	8.1	8.5		8.5		8.4	8.4
	光明鲜奶	980ml	盒	9	8.7	9.4	8.7		7.6	7.9	9.4	9.4
	卫岗鲜奶	980ml	盒	8.8	8.3	9	9.2	9	8.8	9	8.7	9
	卫岗纯牛奶(利乐枕)	250g(243ml)	袋	1.9	1.9	2	1.8	1.9	1.9	2	1.8	2

注:1.以上价格为商家明码标示价格。 2.①雨润品牌;②双汇品牌;③苏食品牌

# 宏图三胞新年笔记本火热销售中

的追捧。

## 内外兼秀,东芝 Satellite L537 精彩亮相

作为国内首款成功搭载英特尔最新32纳米双核酷睿i3 330M处理器与ATI Mobility Radeon HD 5145独立显卡的东芝L537,本周起,将在宏图三胞全国各地专业连锁卖场精彩登场,活动售价仅为5199元。

影音之星,华硕F83E667Vf-SL 直降700元,持续火爆

华硕F83E667Vf-SL,系华硕旗下首款家用影音笔记本专用产品,该机在整机性能的搭配方面尽显实用特性,英特尔酷睿2双核T6670处理器与1G GeForce GT220M独立显卡的完美组合,使得华硕F83E667Vf-SL在性能、功能方面得到了很好的平衡,具有很强的娱乐处理能力,整机预装Windows 7操作系统。活动期间价格直降700元,仅售4999元。

## 全能型高端产品,HP-Dm3-1001AX 传承经典时尚

HP Dm3-1001AX 笔记本,系HP于2009年12月底正式推出的一款具有全能型高端笔记本电脑产品。该款笔记本兼备轻薄时尚与性能卓越之特性,在延续笔记本轻薄时尚路线的同时,最大限度地将优质、完美的性能展现给消费者。2010年元旦期间销售火爆,活动期间,仅售5299元。

# 王殿祥大师纯手工千足金摆件 展卖周六火爆开场

贵。这批高档艺术品包括和田玉精品,康熙,乾隆年间的粉彩青花瓷器,做工精美的翡翠精品,王殿祥大师设计的纯手工打造的金器,顾景舟,蒋蓉等大师的紫砂精品,文征明,齐白石,傅抱石等大师的字画,拥有悠久的历史文化积淀,可谓是当代的奇珍异宝。

王殿祥大师说,南京是六朝古都,拥有深刻的文化历史内涵,南京的收藏文化也已盛行多年,民间有着一批数量庞大且水平较高的收藏爱好者,在六朝古都举办这次艺术品展卖盛会,有着深刻的文化价值和现实意义。这次王殿祥大师可谓是毫无保留地展示这些名贵艺术品,以回馈广大收藏爱好者,也相信广大收藏爱好者一定会慧眼识珠,博得所爱。

王殿祥名贵艺术品展卖活动诚挚邀请您光临。

# 岁月佳人忆春风

--走访王春美容 SPA 创始人:王春

王春:早在十年前也就是2000年,凭借对未来市场的准确判断,率先在南京引入了具有独特功效的芳香SPA护理,在原有皮肤保养的理念中加入了身体调理的大概念,令顾客不仅只是面部皮肤得到保养,更重要的是身体心灵的全感放松。然而,SPA技术是一项对美容师提出更高要求的技艺,为了能让员工们真正领会掌握这一技术,我又亲自带队南下进修,令美容师的技术水平率先在同行业中上升到一个更高的台阶。并在2000年之后,老店重新搬迁装修,扩大规模、优化环境,在南京最早全面开展了SPA技术。现在,我们的身体SPA技术变得更加全面和有效了,尤其是反复改良过了全身淋巴排毒技

术,被顾客夸赞为“王春皇牌全身按摩技术”,还有引领潮流的印弟安热石SPA技术、泰国古法草药球SPA技术等,都成为了王春现在主打的特色服务项目,搭配健康水疗更是全面而有效的技术组合呢。

同期,还逐步更新了原有的国产基础保养产品,替换为现在的三大特色、特效品牌产品,有国产著名企业郑明旗下专业的“蒙妮坦”系列--性价比极高的国内一线专业产品,比利时进口“纯姬”系列--来自SPA发源地,法国专业线一线品牌“玛丽嘉兰”系列--皮肤如指纹般的研发理念,这三大品牌产品虽风格各异,但却都蕴含了王春专业美容SPA理念的共同特点:那就是“科学、健康、有效”。

# 三维打印机 打出立体“姚明”陪你玩

快报讯(记者 胡玉梅)你是姚明的粉丝吗?姚明投篮的姿态超酷,那就把他打印出来吧!

江苏和以色列合作的三维立体打印机不仅能够打印出你想要的任何玩具,还能把明星们定格在某个瞬间,制造出一个三维立体版本的明星陪你玩儿。

昨天,在南京紫金立德电子有限公司,记者看到了全世界最先进的三维立体打印机。它比普通打印机个头稍大一点,与普通打印机的最大不同是可以及时将电脑中已设计好的模型直接打印出来,“大家对打印机的概念是,白纸放进去,打印出有字的纸张来。而这种三维立体打印机,我们用的介质是PVC塑料薄膜。比如打印一个高尔夫球,打印机在电脑的指挥下,一层一层的塑料薄膜按规格‘叠’起来,直到‘叠’出一个高尔夫球来,一次可同时打印出20多个。”该公司负责人打比方说,很多人对姚明非常着迷,“你觉得姚明哪场球赛的动作最酷,那就可以把他三维处理一下,通过打印机的形式,打印出一个姚明来。”

江苏省科技厅的负责人介绍,三维立体打印机项目是江苏省政府与以色列政府第一轮产业研发合作计划的典范,由擅长科研的以方出技术,中方出资金出场地,双方共同将高端技术转化为高科技产品。

# 3D显示器 在家看《阿凡达》有望梦想成真

快报讯(通讯员 齐琦 杨思军 记者 谢静娴)《阿凡达》采用的3D技术,需要观众戴着眼镜才能看到逼真的立体效果,有没有不需要眼镜就能看的立体电影?是否有一天同样的视觉震撼效果能被搬进客厅?国际标准组织(ISO)立体显示技术工作组的中国专家、南京大学电子科学与工程学院的王元庆教授昨天告诉记者:这个梦想是能够实现的!

市场上目前已有不用配戴眼镜就可观看立体影像的产品推出。“这些产品多采用‘多视点立体显示’的方式。”王教授表示,“多视点立体显示”方式有很多局限性,比方说,需要多台摄像装置同时拍摄,拍摄成本高,摄影装置也过于复杂。而由王元庆教授领衔研发的立体液晶显示器最大的突破点是采用多用户立体显示方式,克服了传统的自由立体显示技术的缺陷。在这项新技术的支撑下,显示器可以同屏同时显示一对立体图像,供多用户同时观看,即一家人在电视机前的各个角度、方位、距离都可以体验到3D立体效果。从外观上看,这台显示器和普通液晶屏没有太大的区别,但图像显示却是立体的。画面显示着一面窗帘,立体感很强,远远看去,就像屏幕里挂着窗帘,记者还忍不住上去摸了一把。

随着《阿凡达》的热映,“3D眩晕症”一词也开始流行,观众戴着3D眼镜观影往往会产生眼睛酸胀、头晕甚至恶心呕吐等不适感。王元庆教授介绍,要消除观看3D影像的眩晕感,关键是从技术上解决立体图像清晰度的问题。由王元庆教授研发的“多用户立体显示”,立体图像的分辨率高,可以与高清电视信号兼容,实现高清晰立体电视信号的接收与显示,观看时不会产生眩晕感。